
MEMORIÁL V.I. LENINA – ŠIROKÝ DŮL
TRADIČNÍ ZAKONČENÍ SOUTĚŽNÍ SEZÓNY

V sobotu 24. 10. 2009 se v Širokém Dole konal již 
12.  ročník  Memoriálu  V.  I.  Lenina,  který  patří  k naší 
poslední  soutěži  sezóny.  Tak  jako  vždy  se  i  tento  rok 
závod  těšil  obrovskému  zájmu.  Na  soutěž  dorazilo 
rekordních 196 týmů, což řadí tento závod mezi největší 
soutěž v požárním útoku v České republice.

Soutěž  začala  tradičním alegorickým průvodem,  který  měl 
pro  letošní  rok  hlavní  téma  světovou  krizi.  Během  recesního 
zahájení  jsme mohli  shlédnout např. Fidela Castra,  Josefa Švejka, 
Jana Žižku z Trocnova, Pata a Mata, družku a syna V. I. Lenina a 
samozřejmě  nechyběl  ani  sám velký  V.  I.  Lenin,  který  tentokrát 
dorazil poštovní zásilkou ze Slovenské republiky. 



Závod odstartovala kategorií žen, ve které se dlouho čekalo na nějaký pěkný čas. Mnoho kvalitních 
týmů mělo různé problémy. Největší problémy byly s vyrovnaností sestřiků, což platilo i u našeho družstva 
žen, kdy i po problémech na rozdělovači byl sestřik na pravém proudu 17,84s. Avšak levý proud sestřik až v 
19,74s, což znamenalo konečné 18. místo. Nejlépe se s tratí poprala děvčata z Radíkova, která si s časem 
17,13s  odvezla pohár za první místo.

Závod  pokračoval  trochu  netradiční  kategorií  veteránů,  který  taktéž  přinesl  řadu  kvalitně 
rozběhnutých útoků, ale opět nevyrovnanost sestřiků zamíchala výsledkovou listinou.

Pěknou podívanou slibovala startovní listina kategorie mužů, do které se přihlásila nejlepší družstva 
z České i  Slovenské republiky.  Všichni  napjatě  čekali  na pokoření hranice 14s.  Ale čekali  jsme marně, 
nepodařilo se to ani Plumlovu (vítězové Extraligy ČR v požárním útoku) ani klukům z Nevcehle (2.místo 



v Extralize ČR v požárním útoku). Kvalitního útoku se diváci dočkali až po odstartování 103. družstva – 
hasičů  z Vrbice.  Útok bez chybičky a  časem 13,87 se  kluci  ujali  vedení.  Už se  zdálo,  že  klukům titul 
nedokáže nikdo vzít. Avšak třetí od konce se na startu objevili kluci z Urbanova a vyvedli všechny z omylu. 
Kluci předvedli opravdu hasičský koncert, který zakončili sestřikem 13,81s (druhý 13,58s) a zaslouženě se 
stali vítězi Memoriálu pro rok 2009.

Naše družstvo mužů šlo na startovní čáru jako 95. Po nesouhře mezi košařem a nalejvačem se savice 
dotkla hladiny vody v kádi dřív, než byl našroubován koš, což je v rozporu s pravidly požárního sportu. A 
pro nás to znamenalo pro tento rok diskvalifikaci.


